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ATA DA 728ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE

FARMÁCIA DO ESTADO DE SANTA CATARINA - CRF/SC, REALIZADA NO DIA 28 DE

ABRIL DE 2023. Às dez horas do dia vinte e oito de abril de dois mil e vinte e três, reali -

zou-se, de forma híbrida (presencial e videoconferência), a septingentésima vigésima oita-

va reunião ordinária do plenário. PRESENTES: PRESIDENTE: Marco Aurélio Thiesen Ko-

erich. DIRETOR TESOUREIRO: Carlos Nyander Theiss. CONSELHEIRA EFETIVA: Sara

Rosângela Martins Rauen.  CONSELHEIRO FEDERAL SUPLENTE: Otto Luiz Quintino

Júnior. ATRAVÉS DE VIDEOCONFERÊNCIA: VICE PRESIDENTE: Vânia Floriani Noldin.

CONSELHEIROS EFETIVOS: Saionara Regina Sleifer Cecchet, Bruna Giassi Wessler,

Juliane Seleme Brehmer, Ana Flávia Broering Eller, Mirela da Rosa Homem Pizarro. AU-

SÊNCIA JUSTIFICADA: Rodrigo Michels,  Saraí Hess, e Cláudio Laurentino Guimarães.

Iniciou  a reunião com o Presidente dando boas-vindas a todos e solicitando ao Diretor

Tesoureiro a conferência do quórum regimental  para a realização da mesma. Quórum

conferido, o Presidente decretou aberta a sessão plenária. Primeiro item de pauta: Entre-

ga de Carteiras Profissionais - o Presidente passou a palavra ao funcionário e Farmacêu-

tico Xênio Marques Kremer que leu um discurso aos novos farmacêuticos. Na sequência

foi feita a entrega de carteiras aos novos profissionais e também feito o juramento. Direto-

res(a) e todos(as) Conselheiros(as) deram suas palavras de incentivo e da importância e

os desafios da profissão farmacêutica.  O Conselheiro  Federal  Suplente,  Farmacêutico

Otto, orientou os Farmacêuticos presentes da importância de executarem a baixa da res-

ponsabilidade técnica após a rescisão do contrato de trabalho, e alertou que é uma obri -

gação do profissional farmacêutico e não da empresa. O Presidente definiu uma pausa na

reunião  plenária  e  convidou  os  Farmacêuticos  presentes  e  que  tiverem interesse  de

acompanharem a continuidade da Plenária após o intervalo. Segundo item de Pauta: Vo-

tação de justificativa de ausência dos Conselheiros na plenária de março/23 - Conselhei-

ros: Sara Rosângela Martins Rauen, e Rodrigo Michels. Justificativa acatada por unani-

midade. Terceiro item de Pauta:  Apreciação e votação de processos diversos -  Relatos

aprovados por unanimidade conforme Deliberação nº 1683/2023. Quarto item de pau-

ta:  Apreciação e votação de processos de infração -  Relatos dos processos de infra-

ção aprovados por unanimidade conforme Deliberação nº 1677/2023. Quinto item de

pauta: Informes: Vice-Presidente, Vânia Floriani Noldin, sem informes;  Conselheira, Ana

Flávia Broering Eller, sem informes e prestou condolências ao colega Paulo Casagrande

pelo falecimento de sua filha de 10 anos, vítima da dengue; Conselheiras,  Bruna Giassi
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Wessler, Juliane Seleme Brehmer, Mirela da Rosa Homem Pizarro, Saionara Regina Slei-

fer Cecchet, sem informes; Conselheira Sara Rosângela Martins Rauen, apenas alertou

aos colegas que dia 30/04/23 encerra a data limite de alteração do porte econômico das

farmácias e se não realizar agora, somente conseguirá realizar no ano que vem; Conse-

lheiro Federal Suplente, Otto Luiz Quintino Júnior, destacou a importância da Deputada

Federal e colega farmacêutica Alice Portugal que está como vice-líder do governo no Con-

gresso Nacional que é essencial para defesa e na luta para conquistas da profissão far-

macêutica, como piso farmacêutico nacional, EAD, ampliação aqui tem farmácia popular,

luta contrária ao farmacêutico remoto, luta contra a venda de medicamentos nos merca-

dos, e outras lutas importantes para a categoria. Que ele e a Conselheira Federal estão

sempre à disposição do CRF/SC para as demandas no CFF, que estão com a realização

do curso Cuidado Farmacêutico em SC, projeto de estética no CFF, e lembrou do abril

azul que é o mês de conscientização sobre o autismo; Diretor Tesoureiro, Carlos Nyander

Theiss, sem informes; O Presidente Marco Aurélio Thiesen Koerich parabenizou todos os

trabalhadores pelo dia primeiro de maio que é comemorado o dia do trabalhador e em es-

pecial aos farmacêuticos e a todos os funcionários do CRF/SC. Nada mais havendo a ser

tratado, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião plenária, e,

para constar, eu, Farmacêutico Cláudio Laurentino Guimarães lavrei a presente ata que

segue assinada por mim, pelo Sr. Presidente, Farmacêutico Marco Aurélio Thiesen Koeri -

ch e pelos Conselheiros presentes na sessão de sua aprovação. Florianópolis, aos vinte e

oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e três.

        Marco Aurélio Thiesen Koerich                             Cláudio Laurentino Guimarães

                   Presidente                                                              Secretário Geral      

Conselheiros presentes à sessão de aprovação da presente ata:

Nome Assinatura
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